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Socialni partnerji parafirali predlog socialnega sporazuma  
 
 
 

Socialni partnerji so pod vodstvom ministrice dr. Anje Kopač Mrak danes, po 
šestnajstem krogu pogajanj,  parafirali  predlog besedila Socialnega sporazuma za 
obdobje 2015 - 2016. Socialni sporazum je ključni element socialnega dialoga, 
katerega osnovni namen je doseči soglasje med socialnimi partnerji o temeljnih ciljih in 
rešitvah sistemskih sprememb, ki jih pokriva socialni sporazum. Predlog danes 
parafiranega socialnega sporazuma bodo socialni partnerji v naslednjih dneh 
obravnavali še na svojih organih, potrditi ga mora tudi Vlada RS.     
 
Ministrica dr. Anja Kopač Mrak je ob tem izrazila zadovoljstvo in se socialnim 
partnerjem zahvalila za konstruktivnost pri pogajanjih. "Vseskozi sem verjela, da je 
dialog edina mogoča in prava pot za iskanje rešitev, ki zadevajo vse nas. Danes 
parafirani socialni sporazum kaže, da so socialni partnerji in vlada pokazali veliko mero 
odgovornosti. V pogajanjih nihče od partnerjev ne more doseči vsega, pogajanja 
zahtevajo sklepanje kompromisov. Vsak od partnerjev zagovarja svoje interese 
oziroma interese tistih, ki jih zastopa in zato je bila potrebna velika mera odgovornosti 
in strpnosti vseh, da smo se znali poenotiti na tistih točkah, ki zadevajo naše skupne 
interese; to je napredek in kakovost na vseh področjih družbenega življenja za vse 
državljanke in državljane. Verjamem, da bo to zaupanje, ki smo ga partnerji ustvarili 
med sabo, dobra popotnica tudi v naprej,« je ob današnjem zaključku pogajanj dejala 
ministrica dr. Anja Kopač Mrak.   
 
Socialni sporazum opredeljuje temeljne zaveze in usmeritve delodajalcev, sindikatov in 
Vlade Republike Slovenije za izvajanje aktivnosti v letih 2015 - 2016 na različnih 
področjih, in sicer na področju gospodarskega razvoja, financ, investicij, javnega 
sektorja, zdravstva, vzgoje in izobraževanja, na področju trga dela, pravne varnosti, 
izvajanja evropske kohezijske politike.... Temelj za doseganje širokega družbenega 
soglasja o prihodnjem razvoju Republike Slovenije in pomembno demokratično 
vrednoto, ki jo je potrebno utrjevati, razvijati in poglabljati tudi v prihodnje predstavlja 
socialni dialog.    

 
V času samostojne Slovenije sta bila doslej sklenjena le dva socialna sporazuma, in 
sicer za obdobje 2003 - 2005 in za obdobje 2007 - 2009.  Slovensko vlado je k sklenitvi 
socialnega sporazuma v juliju 2014 pozval tudi Svet EU.    
 
 
 


